



江苏南钢主帅胡卫东

## 南钢今战宏远 老胡嘴上低调场上斗狠

易建联远走 NBA, 广东宏远新赛季低开高走, 在经历了赛季初的低迷之后, 广东已经取得了 9 连胜。而强力外援穆雷的加盟肯定会让他们在后易建联时代过得更舒服一点。今天在客场碰上这样一个强硬的对手, 南钢主帅胡卫东显得非常低调, 昨天一到酒店老胡便把自己关在房间里。老胡说, 这只是一场普通的比赛, 如果非要强调它的重要性, 那就是为季后赛试水。

### 一顿饭换一次训练

今天南钢大华将在客场挑战广东宏远, 周三的比赛南钢从来都是在周一赶到客场的, 但这次他们没有这么做, 为了认真细致地备战比赛, 南钢不会放过任何细节。

“广东是一个非常特殊的俱乐部, 只有比赛当天客队才会被允许在比赛场馆训练, 其他时候只能在他们安排的小区体育馆训练。除了广东, 没有一个俱乐部能做到这点, 而篮管中心规定, 主队必须为客队安排两次在比赛场馆的训练, 但广东除外。”一位圈内人士告诉记者。主帅胡卫东自然也明白这个道理。“既然去了也不能训练, 为什么要去这么早呢。”老胡说。

打完与福建队比赛的第二天, 也就是本周一, 球队没有放假休息。老队员由于经历了两场恶战, 被允许调整半天, 而年轻队员们与以往一样正常训练。周一下午, 全队进行了正规的训练。“多一次训练是一次吧, 现在联赛这么紧张激烈, 我想准备充分的球队肯定会更加主动一些。”老胡平静地说。按照球队的计划, 昨天上午还将进行一次简单的赛前训练, 哪知道球队订的机票出了一些问题。“我们原本订了下午 2 点半去广东的机票, 为的就是让球队能够在家再训练一会。结果告诉飞机改到了下午 4 点 20, 听到这个消息我就乐了, 这能让我们多训练一会啊。”老胡笑着说。俱乐部副总王继华告诉记者, 原本球队可以把机票提前到 12 点 50, 但老胡坚决反对了, 为的就是赢得一次完整的训练课。

晚上 7 点, 球队乘坐的班机降落在深圳宝安机场。为了准时赶上下午的班机, 球队训练完了之后赶紧在南钢宾馆吃了午饭。等球员们下了飞机之后, 老胡发现队员们已经饥肠辘辘。跟副总王继华一商量, 晚饭就在机场解决吧。队员们明白老胡的苦心, 大家自

觉地到机场的快餐店吃了一顿汉堡、薯条。看到队员们吃得香, 老胡笑了, “一顿晚饭换一次训练, 值了!”

### 打广东不会有保留

晚上 8 点多, 球队终于在下榻的酒店住了下来。回到房间, 老胡打开电视, 发现广东台正在直播东莞新世纪与山东的比赛, 老胡赶紧让副总王继华打电话通知队员们收看比赛。

“我还正发愁呢, 东莞新世纪的比赛录像一盘都没有, 因为广东台都是转宏远的比赛, 新世纪的比赛不容易看到。这不正好嘛, 赶紧让队员们看看。”老胡的话刚说完, 屋子里就涌进了一帮记者。“你们不要问啊, 我什么都会说的。不就是一场普通的比赛吗?”老胡说。边上的王总赶紧出来打圆场, “是啊, 就是一场比赛。”老胡说。大家也不要去打搅队员了, 我们这几天都在家里好好训练了, 争取用最好的状态去准备明天的比赛。”

众人散了之后, 老胡从随身携带的茶叶罐里轻倒出几粒上好的龙井, 用刚刚烧开的热水冲了一杯。“这茶不错吧, 好茶能够让人平静下来呢。”老胡说道。说完, 眼睛就直勾勾地盯着电视看, 他似乎并不太关心今天的比赛。“东莞那个哈里斯挺厉害的啊, 能投也能突啊。山东的拉米扎那真不错, 如果给我们, 我用他打个大前锋, 而且中锋位置他也能打, 那样就太完美了。”老胡说这话时, 眼睛里不由自主地发出了光芒, 棘手的外援问题已经让他压抑了很久。

中场休息时, 老胡终于敞开了心扉。“其实吧, 我真的不想让媒体去渲染这种比赛的恩怨什么的。这就是一场普通的比赛, 比赛的胜负可能会影响两队一时的排名, 但联赛是一个漫长的过程, 一两场比赛不会说明什么的。如果说它重要, 那就是为季后赛试水, 看看我们与广东这样的强队交手, 劣势在哪儿, 从而更看清楚自己的不足。”老胡说。

采访的最后, 看到记者意犹未尽的样子, 老胡恶狠狠地说了一句: “别对我们那么没信心, 就是输, 也会拼到最后一分钟的。打广东, 我们不会有任何的保留与犹豫。”

特派记者 沈忱  
(快报东莞电)



## “铁三角”各有心思 小胡大唐不惧包夹

唐正东、胡雪峰和雷恩组成的南钢铁三角让很多 CBA 球队吃尽了苦头, 联赛霸主八一也无法阻止他们疯狂得分。今晚与广东一战, 广东宏远声称已经研究好对付南钢的办法, 而铁三角也绝对不会惧怕对手。

宏远的训练从昨天下午 3 点半开始, 开始的一个小时时间主要都是热身、运球等例行训练。球队已经取得了 9 连胜, 主教练李春江也是心情大好。大约 4 点半, 助理教练张博雨礼貌地将各地赶来的记者请出了训练馆。

训练结束之后, 宏远队长朱芳雨显得很有信心, 他说: “打江苏, 我们一直都还行, 怎么说呢, 相互很熟悉了吧, 看比赛的发挥了。”主教练李春江的回答同样信心十足, “希望能为球迷们奉献一场好看的、精彩的比赛, 输赢并不是那么重要。我相信队员们只要发挥出正常的水平, 成绩应该会很好。”至于如何“解决”江苏外线的两大威胁——胡雪峰和雷恩, 李春江神秘一笑, “我们有相应的准备。”

而据记者了解, 广东宏远很有可能对唐正东和胡雪峰进行包夹。晚上采访大唐时, 大唐正躺在床上休息, 队里的 DVD 在托运的时候被压坏了, 大唐正为这事生气呢。“明天一早得

找人去买一个新的了, 下午还要看对手的录像呢。”大唐说。本赛季易建联远走 NBA, 大唐似乎少了一个强有力的对手, 对此大唐看得很淡。“阿联走了, 他们的实力肯定会受影响, 但他们打球的人很多, 阿联不在了还有积臣呢。”大唐说。当得知广东宏远会包夹自己时, 大唐笑了: “被包夹又不是一次两次了, 其实这是一个好事情啊, 现在我们外线的小胡、老张和雷恩的状态正好着呢。他们包夹我, 我就传球啊, 给外线制造机会就行了啊。”大唐说。

对于包夹, 胡雪峰则说得更直接, “他们还要包夹我啊, 那我就在他们没形成合围之前把球传出去啊。我们还有雷恩呢, 他是一个有组织能力的前锋。有他在, 我的压力就会小多了。”提到上赛季主场绝杀广东时, 小胡笑了: “那是过去了, 如果再碰到那个机会, 我还是会毫不犹豫地出手的。”

与两大主力的低调相比, 雷恩就显得高调很多。“我只要在场上, 就不会畏惧任何人。广东宏远的新外援穆雷是我的哥们。在 NBA 休赛期间, 我们经常在大学里一起训练, 跟穆雷打过, 我还经常能赢他呢。虽然我们关系不错, 但到了场上, 我会照样打他的。”雷恩说。

特派记者 沈忱  
(快报东莞电)

从李群的“28 次助攻”抢走了老胡的助攻王, 到江苏客场遭遇的“水瓶门”; 从李春江被江苏球迷大骂“孬种”, 到广东抢走了江苏认为本应属于他们的总冠军。如此复杂的“前尘往事”让两支球队的交锋“火星四射”。今天, 广东和江苏这两支恩怨难解的球队又将碰面了……



### 酷战 直击

今日 19:30  
江苏体育频道直播  
江苏南钢 VS 广东宏远  
(以实际播出为准)

广东宏远主帅李春江 快报记者 顾炜 摄

## 麦蒂神勇 火箭客场胜快船

快报讯 北京时间昨天, 1.5 万多名球迷观看了快船与火箭本赛季的首场较量。结果, 麦蒂拿下 36 分, 带领火箭以 88:71 战胜缺少少将的主队。主帅阿德尔曼对火箭取得两连胜表示满意。谈到球队此役取胜的功臣麦蒂, 他说: “麦蒂的出色表现是今天我们取胜的关键。他视野开阔, 不仅自己在篮下连连得分, 还起到了很好的组织作用。”

姚明全场拿下 14 分和 8 个篮板。对此, 阿德尔曼评价道: “姚明表现得也不错, 得分上了两位数。最重要的是, 在关键时刻他总能作出正确决定。”

第一节双方比分交替上升, 快船以 24:21 占据优势。次节开始后, 蒂姆·托马斯一个三分球使快船将领先优势扩大到 6 分。火箭在这一阶段的投篮命中率相当糟糕, 前 5 分钟只有威尔斯投中一球。不过, 姚明上场后又投又罚拿下 3 分, 弗朗西斯又罚中两球, 将比分扳成 31 平。虽然关键时刻姚明连续防守犯规, 但火箭还是以 40:39 领先结束上半场。经过第三节的较量, 火箭仍然仅领先对手一分。不过, 麦蒂在末节拿到 19 分, 火箭在他的带领下一路领先, 一度超出快船 18 分。最终, 火箭以 88:71 取胜。 (林媛)

## 强队噩梦 西部前四都输球

输球难道会传染? 昨天, 此前西部联盟排名前四的马刺、太阳、爵士和小牛像商量好了一样, 纷纷输掉了比赛。

马刺客场 99:112 输给了国王, 被马刺换到国王之后, 尤杜里疯狂报复老家, 他全场砍下 27 分, 帮助国王取胜。小牛也输了, 他们主场 98:110 不敌奇才, 奇才老大阿里纳斯因伤缺阵, 但卡隆·巴特勒却站了出来, 整场比赛他的手都热得发烫, 拿下赛季新高 35 分, 小牛遭遇三连败。太阳同样未能幸免, 他们在客场被勇士打得落花流水, 114:129, 勇士全场的出手次数居然高达 101 次, 全场命中率更是超过了 50%。上赛季闯进西区决赛的爵士客场 109:113 输给了纽约尼克斯。

目前, 火箭凭借两连胜排名西部第八, 落后排在西部第一的马刺四场球, 差距并不算大。在东部, 只输一场的凯尔特人继续傲视群雄。 快报记者 吕远

## 半目告负 王檄连胜被终结

快报讯 昨天, 中国棋手王檄九段在韩国釜山进行的第九届农心杯三国围棋擂台赛上, 执白以半目之差负于日本棋手山田规三生九段, 三连胜就此终结。至此, 中、日、韩三方各剩 3 名棋手, 重回均势。

在昨天的较量中, 执白的王檄气势很盛, 而山田规三生也毫不示弱。自序盘阶段开始, 双方就缠斗到一起, 战火从下边烧到小腹, 又蔓延到左上角。在左上角的争夺中, 黑棋下得稍有问题, 白棋稍稍领先。但是, 随后在右下角的战斗中, 王檄的选择有误, 4 子棋筋被吃, 胜利的天平又开始向黑棋倾斜。经过激烈的中盘拼杀, 进入官子阶段时仍是细棋局面。最终, 山田规三生凭借出色的官子功夫以半目险胜, 攻擂成功。

(新文)